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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 نصف درجة لكل فقرة      : في النموذج المخصص للتظليل الإجابة الصحيحة فيما يلي ظلل: الأول السؤال 
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 3س +  5 – 2س 4    كثيرة الحدود تحليل   10
 (5 -()س 4 -)س  د. أولية جـ. (1()س + 3)س + ب. (2()س + 3 -)س   أ.

   0=  12+س 7+  2حل المعادلة   سمجموعة  11
 { 4 -}  د. { 6  ، 2-}  جـ. {2،  6}  ب. { 4-،  3-}  أ.
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 مجال الدالة التربيعية من الشكل المجاور   
 
 
 

   3ص =  د. جميع الأعداد الحقيقية  جـ. { 3  ≥ ص│ص} ب. {4  ≥ ص│ص} أ.
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 (  3،  2)  د. ( 4،  3)  جـ. ( 8،  4)  ب. (5،  2-)  أ.
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 من الشكل المجاور 
 قيمة س في المثلثين المتشابهين   

 س = ...
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 المعادلة التربيعية من الشكل المجاور يكون عدد حلولها الحقيقية 
 
 
 
 

 ثلاثة حلول  د. ليس لها حل  جـ. حلان حقيقيان  ب. حل واحد  أ.
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 0.212 د. 0.0526 جـ. 0.4132 ب. 0.5446 أ.
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 حل المعادلة الممثلة بيانياً في الشكل المقابل  
 
 

 2 د. { 2،  3}  جـ. 4 ب. { 2-،   4}  أ.
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 =   من الشكل المقابل قيمة ع 

 9 د. 5.2 جـ. 45 ب. 6 أ.
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  طول الضلع المجهول في المثلث المجاور 
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 نصف درجة لكل فقرة  اختر ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة واختر )ب( إذا كانت العبارة خطأ فيما يلي :السؤال الثاني : 

 خطأ)ب( صح )أ( العبارة م
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                                                                                                              :الثالث السؤال 
 درجة       ( 4 –س  3( )  4س + 3=  )     16 – 2س9   حلل كثيرة الحدود (     أ)       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     (     7 - ع4+  2ع 3)  -(   10+  ع6 + 2ع 5ناتج   )  أوجد(    ب)       

 درجة     17ع  + 2+ 2ع2=          
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   تحليلًا تاماً    ب3م 12حلل وحيدة الحد          (   جـ)        
 درجة         ب× م  × م  ×  م×  3× 2×  2    =                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     السؤال الرابع:  

جمعية خيريةة فةي تعةرف رغبةة النةاس فةي تقةديم التبرعةات للجمعيةات الخيريةة . فوزعةت   (   ترغب أ)      

 استبانة على سكان أحد الأحياء .        1000
 مما سبق حدد ما يلي             

 نصف درجة   شخص 1000عددهم  و الأشخاص الذين تسلموا الاستبانات  . العينة هي : (  1

 نصف درجة        سكان الحيجميع    المجتمع   : (  2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
         6=   3 -س   حل المعادلة   (  ب)         

 36=   3-س              
 درجة           39س =                

      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      
 (  سأل معلم طلابه عن عدد الكتب التي يقرؤونها أسبوعيا  . وقد تلقى الإجابات الآتيه :  جـ)       

 .     أوجد  14،  4،  3،  2،  2

    = المتوسط الحسابي    (1
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5
   نصف درجة      5=   

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

=       الانحراف المتوسط  ( 2
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 نصف درجة      3.6=   
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